
ACTA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA del 25 de Setiembre de 2014 del
COLEGIO DE ARQUITECTOS DE SAN JUAN

En la Ciudad de San Juan, a los veinticinco días del mes de Setiembre del año 2014, en la sede del COLEGIO DE ARQUITECTOS DE SAN JUAN, situada en calle General Acha 979 sur, Capital, San Juan, siendo las 20.00 horas, se hace un primer llamado para comenzar la Sesión correspondiente a la Asamblea General Ordinaria convocada por el Consejo Superior del Colegio de Arquitectos de San Juan, no registrándose el quórum suficiente.

Posteriormente y siendo las 21.00 horas, se procede a la segunda citación y con los presentes, según consta en los Registros de firmas, se da por comenzado el Acto de Asamblea, conforme a lo establecido por la Reglamentación vigente.

Presiden esta Asamblea el Sr. Presidente del Colegio de Arquitectos de San Juan, Esp. Arq. Alejandro Alvarez y la Sra. Secretaria Esp. Arq. Hilda Harrington
Presentes:

Arquitectos Consejo Superior: Mario Figueroa; Ricardo D`Angelo, Gustavo Jofré; Sergio Reiloba. Arquitectos: Norma Merino; Mario Flumiani; Juan Zabaleta; Jose Elizondo; Jorge Mareca; Mirta Palacio. 
A continuación y para dar cumplimiento al punto 1 del Orden del Día, se designan dos Asambleístas para que firmen la presente Acta, siendo propuestos y electos los Arquitectos Norma Merino y Mario Figueroa.
Se prosigue con el punto 2 del Orden del Día, dando la Sra. Secretaria Esp. Arq. Hilda Harrington lectura del Acta de la Asamblea General Ordinaria del 19 de Setiembre de 2013, la cual es puesta a consideración de la Asamblea y es aprobada por unanimidad. 
A continuación se trata el punto 3 del Orden del Día, tomando la palabra el Sr. Presidente del CASJ, Esp. Arq. Alejandro Alvarez, el cual lee la Memoria Anual de la gestión correspondiente a los años 2013 y 2014. Hace hincapié en los Congresos, Cursos y Charlas Técnicas que la Institución ha brindado a sus Matriculados, como así también las gestiones realizadas ante las Autoridades Provinciales en defensa de los intereses de todos los Colegas. Se pone a consideración y se da por Aprobada por unanimidad.

Continuando con el Orden del Día, el punto 4 hace referencia al Balance e Inventario del ejercicio cerrado al 30/06/14. El Sr. Presidente del CASJ cede la palabra a los Contadores Gil y Penisse. Se da lectura al balance general y se muestran los importes finales de ingresos y egresos, patrimonio actual y proyección anual. Se pone a consideración y se da por Aprobado por unanimidad.

El punto 5 del Orden del Día trata el Presupuesto General de Gastos y Recursos para el ejercicio 2014 – 2015. Para ello, El CPN. Gil Belius se dirige al auditorio y describe detalladamente los montos de los plazos fijos, activos y pasivos que posee la Institución al momento. Se hace mención al notable ahorro que ha hecho la Institución, lo que ha redundado en un aumento de los activos que posee el Colegio de Arquitectos de San Juan. Se pone a consideración y se da por Aprobado por unanimidad.

El punto 6 del Orden del Día corresponde a los Derechos de Matrícula y Habilitación Anual 2015. Se abre el debate entre la audiencia y, luego de diversas opiniones, queda estipulado que el valor de la Matrícula Anual M1 para el año 2015 será de $750 de contado o $1.000 en 4 cuotas de $250 cada una. Se pone a consideración y se da por Aprobado por unanimidad.

El punto 7 del Orden del Día corresponde a la Resolución General N° 542/11 (Nueva Escala Arancelaria por Servicios Administrativos de Certificación de Firmas). Luego de un intenso debate en el que se expuso la necesaria actualización de los montos de las Firmas se llegó a consensuar un incremento relacionado a vincular en un 70 % al CIRCOT y con el costo del mes de agosto  con vigencia al 30 de Junio de 2015 y facultar al Consejo Superior a modificar dichos valores de alrededor del 70% para la firma mínima. 
Los demás valores sufren un incremento ponderado estableciéndose un reajuste por el Índice del CIRCOT en forma semestral. Se pone a consideración y se da por Aprobado por unanimidad
Los demás valores sufren un incremento ponderado estableciéndose un reajuste por el Índice del CIRCOT en forma semestral. Se pone a consideración y se da por Aprobado por unanimidad.
Se propone comisionar al Consejo Superior a partir del 1 de Julio de 2015 ha analizar la modificación y a reveer la situación inflacionaria del país referido a Escala arancelaria por servicios administrativos de certificación de firmas.
Se pone a consideración la propuesta del Arq. Mario Figueroa y se da por Aprobado por unanimidad.

No habiendo otros temas a considerar y siendo las 22.00 horas del día veinticinco de setiembre  del año dos mil cuatro , se da por concluida la Sesión correspondiente a la Asamblea General Ordinaria del día de la fecha.---------------------------------------------------------------------------------------------------


