ACTA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA del 28 de Setiembre de 2015 del

COLEGIO DE ARQUITECTOS DE SAN JUAN

En la Ciudad de San Juan, a los veintiocho días del mes de Setiembre del año 2015, en la sede del COLEGIO DE ARQUITECTOS DE SAN JUAN, situada en calle General Acha 979 sur, Capital, San Juan, siendo las 20.00 horas, se hace un primer llamado para comenzar la Sesión correspondiente a la Asamblea General Ordinaria convocada por el Consejo Superior del Colegio de Arquitectos de San Juan, no registrándose el quórum suficiente.

Posteriormente y siendo las 21.00 horas, se procede a la segunda citación y con los presentes, según consta en los Registros de firmas, se da por comenzado el Acto de Asamblea, conforme a lo establecido por la Reglamentación vigente.

Presiden esta Asamblea la Sra. Presidente del Colegio de Arquitectos de San Juan, Arq. Norma B. Merino y el Sr. Secretario Arq. José Elizondo.

Presentes:

Arquitectos Consejo Superior: Mario Flumiani, Sergio Reiloba, David Portillo, Lorena Heras, María Alejandra Dubós y Roberto Grossi. Arquitectos: Sabrina Mesquida, Amelia Scognamillo, María Elina Navarro, Jorge Cocinero, Ariel Ocaña, Gustavo Martín, Sergio Mata, Guillermo Fernández, Andrés Lecich, Gustavo De La Vega, Sergio Luna, Mariela Barbarán, Mariana Pérez Raus, Roberto Pantano, Norma Cabañas, Carlota Potenzoni, Octavio Potenzoni, Claudio Grígolo, Luis Mulleady, Eliana Pellice, Diego Barrera, Alejandro Álvarez, Ángela Giordano, Mariela Bernal, Claudio Feldman, Mario Figueroa, Francisco Gabriele Oro, Ernesto Orrego, Rosa De Cara y Guillermo Rodríguez.
A continuación y para dar cumplimiento al punto 1 del Orden del Día, se designan dos Asambleístas para que firmen la presente Acta, siendo propuestos y electos los Arquitectos Jorge Cocinero y Andrés Lecich.

Se prosigue con el punto 2 del Orden del Día, dando el Sr. Secretario Arq. José Elizondo lectura del Acta de la Asamblea General Ordinaria del 25 de Setiembre de 2014. Una vez puesta a consideración y no habiendo nada para agregar, el Esp. Arq. Alejandro Álvarez propone se apruebe y la misma resulta aprobada por mayoría.

A continuación se trata el punto 3 del Orden del Día, tomando la palabra la Sra. Presidente del CASJ, Arq. Norma Merino, la cual lee la Memoria Anual de la gestión correspondiente a los años 2014 y 2015 realizando un pormenorizado detalle sobre el desarrollo de su gestión, en cuanto a la vinculación con otras instituciones, tales como DPDU, Caja Interprofesional de Previsión de San Juan, Gas del Estado, etc. Todos estos puntos que también hacen al ejercicio diario de la profesión. Una vez puesta a consideración de la Asamblea y por moción del Esp. Arq. Alejandro Álvarez, se aprueba por mayoría.
Continuando con el Orden del Día, el punto 4 hace referencia al Balance e Inventario del ejercicio cerrado al 30/06/15. La Sra. Presidente del CASJ cede la palabra al Sr. Tesorero, Esp. Arq. Sergio Reiloba, el cual es acompañado en la explicación de varios puntos por el Sr. Contador Penisse. Después de una serie de consultas que fueron aclaradas en su totalidad, el Esp. Arq. Alejandro Álvarez propone se proceda a la aprobación del Balance e Inventario en la forma que fue presentado. Puesto a consideración la moción, la misma es aprobada por mayoría.
El punto 5 del Orden del Día trata el Presupuesto General de Gastos y Recursos para el ejercicio 2015 – 2016. Para ello, el Sr. Tesorero del CASJ, Esp. Arq. Sergio Reiloba y el Asesor Contable, CPN. Gil Belius después de su lectura, aclaran algunas consultas que surgen y son muy especificas, como por ejemplo la incidencia del Pago de matricula anual sobre la totalidad de ingresos, al igual que los pagos de Aranceles por firma, el Esp. Arq. Alejandro Álvarez, propone se trate primero el Punto 6 y después el 5 del orden del día. Por su parte el Mag. Arq. Jorge Cocinero propone se respete el orden del día. Finalmente La Arq. Lorena Heras hace la moción que se apruebe el presupuesto, moción que es votada y aceptada por la mayoría.

A continuación se pone a consideración el punto 6 del Orden del Día en donde se trata el valor de la Matrícula de Habilitación Anual. Ante la propuesta inicial, por parte del Sr. Tesorero Esp. Arq. Sergio Reiloba de actualización del valor de la Matrícula en un porcentaje idéntico a la variación inter anual del 30%, que se desprende considerando los últimos aumentos de sueldos del personal del CASJ y el incremento obvio de todos los gastos operativos del Colegio que surgen de la variación del resto de los impuestos, servicios, tasas y contribuciones; es que se inicia una serie de consultas específicas, a saber:

El Arq. Guillermo Fernández pregunta si se puede vincular a un índice oficial como el CIRCOT o Cámara Argentina de la Construcción. El Arq. Lecich pregunta si se pueden aplicar variaciones o incremento diferenciados a la Matrícula y a los derechos por firma. La Sra. Presidente Norma Merino contesta que es viable hacer esta distinción, de hecho así está planteado en el Orden del Día.
El Esp. Arq. Alejandro Álvarez pregunta sobre los montos específicos, aclarándole que sería un monto de Matrícula resultante de $1.000 para pago en una cuota de contado.

Se da inicio a un debate sobre las distintas alternativas de actualización del monto de Matrícula en el cual participan: los Arq. Cocinero, Álvarez, Lecich, Navarro, Cabañas, Mulleadi, Pellize, Barbarán, Pantano, Bernal, Mesquida y De Cara, entre otros.

El Esp. Arq. Mario Flumiani aclara que el espíritu de la aplicación de un aumento, no es meramente recaudatorio, por lo tanto, va acompañando la inflación, así no se desfinancian las arcas del Colegio y a su vez se cumple con la preservación del patrimonio del mismo y comenta también que, en definitiva, la Matrícula en San Juan es la más barata de la zona.
El Esp. Arq. Alejandro Álvarez aclara que los recién egresados no pagan Matrícula durante los primeros 4 años de recibidos.

El Arq. Mulleadi remarca que la única fuente de ingresos no debe ser la Matrícula, sino a través de la fijación de un mínimo ético de honorarios del 7%, de forma tal de trasladar ese ingreso a un pago efectuado por el Comitente.

La Arq. Norma Merino ante el evidente desconocimiento de varios colegas, puntualiza pormenorizadamente sobre el porqué de las distintas Matrículas M1, M2, etc. y el motivo que fue dando origen a cada una de ellas, en definitiva el porqué de esos montos diferenciados.
En síntesis, surgen tres propuestas:

Arq. Mariela Bernal: el 50% de aumento propuesto, vale decir el 15% a Matrícula.

Arq. Lecich: el 0% de aumento a Matrícula.

Propuesta oficial: el 33% de aumento a Matrícula.

Se procede a la votación, dando los siguientes resultados:

Primera Moción: 12 votos.

Segunda Moción: 11 votos.

Tercera Moción: 8 votos.

Se aprueba por mayoría la primera moción, vale decir el aumento del 15% con los redondeos que sean necesarios para facilitar el cobro en efectivo por parte de la Administración.
El punto 7 del Orden del Día habla de la Escala Arancelaria por certificación de firmas. Ante la propuesta inicial del Tesorero, el Esp. Arq. Sergio Reiloba sobre un aumento del 30% al igual que la propuesta original para la variación de la Matrícula, se continúa el debate sobre escala arancelaria, punto también extensamente tratado por estar inexorablemente vinculado al punto anterior.
Es así que, a propuesta del Arq. Pantano sobre una moción de orden, surgen tres propuestas:

La oficial del 30% de aumento.

La del Esp. Arq. Álvarez: 40% de aumento.

La de la Arq. De Cara: 15%.

Se procede a la votación, dando los siguientes resultados:

Primera moción: 29 votos.

Segunda moción: 1 voto.

Tercera moción: 1 voto.

Por consiguiente, se aprueba la primera moción por mayoría, vale decir, el aumento del 30% con los redondeos que sean necesarios para facilitar el cobro en efectivo por parte de la Administración.

Finalmente, el punto 8 del Orden del Día se refiere a la Elección de las Autoridades que presidirán la Elección de Miembros del Consejo Superior, del Tribunal de Ética y Disciplina y del Colegio de Jurados ante FADEA para el período 2016-2018.

Puesto este punto a consideración de los Asambleístas, es que se acuerda proponer una serie de candidatos y que por votación, surjan por simple mayoría, los candidatos más votados.

A tal efecto se procede a proponer los candidatos surgiendo los siguientes cómputos:

Arq. Claudio Grígolo: 16 votos.

Arq. Amelia Scognamillo: 14 votos.

Arq. Sabrina Mesquida: 16 votos.

Arq. Mariela Barbarán: 16 votos.

Arq. Carlota Potenzoni: 15 votos.

Arq. Gustavo De La Vega: 12 votos.

Por lo tanto la Junta Electoral quedó conformada de la siguiente manera:
Miembros Titulares: Arqs. Claudio Grígolo; Sabrina Mesquida y Mariela Barbarán.
Miembros Suplentes: Arqs. Carlota Potenzoni; Amelia Scognamillo y Gustavo De La Vega.

No habiendo otros temas a considerar y siendo las veintidós horas con treinta minutos del día veintiocho de septiembre del año 2015, se da por concluida la Sesión correspondiente a la Asamblea General Ordinaria del día de la fecha.-------------------------------------------------
