ACTA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA del 27 de Septiembre de 2018 del

COLEGIO DE ARQUITECTOS DE SAN JUAN

En la Ciudad de San Juan, a los veintisiete días del mes de Septiembre del año 2018, en la sede del COLEGIO DE ARQUITECTOS DE SAN JUAN, situada en calle General Acha 979 sur, Capital, San Juan, siendo las 20.00 horas, se hace un primer llamado para comenzar la Sesión correspondiente a la Asamblea General Ordinaria convocada por el Consejo Superior del Colegio de Arquitectos de San Juan, no registrándose el quórum suficiente.

Posteriormente y siendo las 21.00 horas, se procede a la segunda citación y con los presentes, según consta en los Registros de firmas, se da por comenzado el Acto de Asamblea, conforme a lo establecido por la Reglamentación vigente.

Presiden esta Asamblea el Sr. Presidente del Colegio de Arquitectos de San Juan, Arquitecto Guillermo Eduardo Fernández, el Sr. Vicepresidente Arquitecto Luis María Mulleady, la Sra. Secretaria Arquitecta Marcela Liliana Domínguez y el Sr. Tesorero Arquitecto Gustavo Servando Martínez.

Presentes:

Arquitectos Consejo Superior: Guillermo Eduardo Fernández, Luis María Mulleady, Marcela Liliana Domínguez, Gustavo Servando Martínez, Noelia Corina Agrás, Daniel Guillermo Mercado, Errol Emilio Lloveras, Sergio Daniel Luna y Joaquín Santiago Cortéz. Arquitectos: Hipólito Mut, Rubén Nielson, Salvador Corvo, Cristina Monfort, Oscar Atencia, Jorge López, Carlos Gustavo De La Vega, Ariel Ocaña, Jorge Mareca, Ivana Goretti, Juan Martín Vargas, Jorge Gómez, Carlos Zumel, Sabrina Mesquida, Natalia Castro, Silvina Ivancik, Andrea Vargas, Edith Bórbore, Jorge Loréfice, Mauricio Díaz, Mauricio Cruz, Alejandra Castro, Gerardo Suárez, Manuel García, Andrea Salinas, Andrea Luna, Gabriel Vallecillo, Ángel Zárate, Carolina Riveros y Rolando Albarracín,
Asesor Letrado del CASJ: Dr. Jorge Alanis.

Asesor Contable del CASJ: CPN. Oscar Pennise.

A continuación y para dar cumplimiento al punto 1 del Orden del Día el cual hace referencia a la Designación de dos (2) Asambleístas para firmar el Acta de la Asamblea Anual Ordinaria 2018 se procede a abrir el debate correspondiente. A tal efecto el Arquitecto Ariel Ocaña pide la palabra y expresa que los dos (2) Asambleístas designados se encuentren presentes hasta la finalización de la Asamblea o bien, que concurran a la brevedad posible a suscribir el Acta. Luego de ello se solicita a los presentes que propongan nombres para los Asambleístas que finalmente firmarán el Acta y son propuestos los Arquitectos Sergio Luna, Manuel García y Rolando Albarracín.
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Como el Estatuto establece que solo pueden ser dos los suscriptores, se procede a realizar una votación a simple mayoría para la elección final.

Los resultados finales de la votación fueron los siguientes: Arquitecto Sergio Luna 28 votos, Arquitecto Manuel García 18 y Arquitecto Rolando Albarracín 3. Por lo tanto son designados para firmar la presente Acta los Arquitectos Manuel García y Sergio Luna.

Se prosigue con el punto 2 del Orden del Día el cual hace referencia a la Lectura y consideración del Acta anterior: Asamblea General Ordinaria del 07/09/17, dando el Sr. Presidente Arq. Guillermo Eduardo Fernández la palabra a la Sra. Secretaria del CASJ, Arquitecta Marcela Domínguez quien comienza con la lectura del texto final de dicha Asamblea a partir del Punto N° 4, correspondiente a la ¨Lectura y consideración del Balance e Inventario del ejercicio cerrado al 30/06/18¨ hasta el final de la misma. Concluida la lectura del Acta, la Arquitecta Edith Bórbore hace referencia a una diferencia existente entre lo que dice dicha Acta y lo que está escrito en el Balance actual. Mientras que en la primera arroja un superávit de $870.000, en el Balance actual puesto a consideración se manifiestan solamente $708.000. Luego de un prolongado debate y explicaciones pertinentes se llegó a la conclusión que podría ser un error involuntario producido en el desgravado del audio o bien en el tipeo del número final ya que solo están cambiados de lugar tres de los números finales. El Asesor Letrado del CASJ explica la autonomía del Balance y se propone que, una vez terminada la presente Acta se corrija o se enmiende dicho error involuntario. Posteriormente, puesta a consideración y con la única salvedad que dicho error sea corregido en el Acta General Ordinaria del año 2017, el Arquitecto Guillermo Eduardo Fernández propone se apruebe y la misma resulta aprobada por unanimidad.
A continuación se trata el punto 3 del Orden del Día el cual hace referencia a la Lectura y consideración de la Memoria 2017 - 2018, tomando la palabra el Sr. Presidente del CASJ, Arquitecto Guillermo Eduardo Fernández, lee la Memoria Anual de la gestión correspondiente al período comprendido entre los meses de Agosto 2017 hasta Junio de 2018 realizando un pormenorizado detalle sobre el desarrollo de su gestión.

El Sr. Presidente del CASJ pone a consideración de los presentes la Memoria Anual 2017 – 2018 y mociona para que sea aprobada, luego de la votación, la misma se aprueba por unanimidad.
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En cuanto al Punto 4 del Orden del Día, Lectura y consideración del Balance e Inventario del ejercicio cerrado al 30/06/18, el Sr. Presidente del CASJ cede la palabra al Sr. Contador Público Nacional Oscar Pennise quien manifiesta que en el balance de este año se refleja una utilidad menor pero que la situación patrimonial sigue siendo estable. Luego de un pormenorizado y detallado estado del Balance e Inventario por parte del Sr. CPN Oscar Pennise, el Sr. Presidente del CASJ solicita que se realicen las mociones correspondientes para aprobar o no el Punto 4 del Orden del Día.

A tal efecto se proponen las siguientes Mociones:

Moción A: Arquitecto Ariel Ocaña. Para Aprobar el Balance.

Moción B: Arquitecta Edith Bórbore. Para pedir una Auditoría.

Se llama a votación y el resultado es el siguiente: Por la Moción A: 27 votos y por la Moción B: 7.

Por lo tanto se ratifica la Moción A en donde se da por aprobado el Balance e Inventario del ejercicio cerrado al 30/06/18.

En cuanto al punto 5 del Orden del Día, Presupuesto General de gastos y recursos para el ejercicio 2018 – 2019, abre el debate el CPN Oscar Pennise, Asesor Contable del CASJ quien explica que, en función de la actual situación del País, se prevén un total de Ingresos por habilitaciones, aranceles de trabajos y otros ingresos de $5.015.000,00 (Pesos cinco millones quince mil con 00/100) y un total de egresos entre sueldos y cargas sociales, honorarios a profesionales, gastos operativos, de representación, tasas e impuestos, cortesías y agasajos de $4.380.000,00 (Pesos cuatro millones trescientos ochenta mil con 00/100), produciendo un superávit que asciende a la suma total de $635.000,00 (Pesos seiscientos treinta cinco mil con 00/100) para el ejercicio 2018 – 2019. Puesta a consideración de los presentes, se aprueba por unanimidad. 
A continuación y con respecto al punto 6 del Orden del Día, Establecimiento de Derechos de Matrícula y Habilitación Anual 2019, abre el debate el Sr. Tesorero del CASJ, Arquitecto Gustavo Martínez quien expresa cuanto se ha pagado de Matrícula anual en el Colegio de Arquitectos de Mendoza (CAM) en el año 2018, monto que ascendió a la suma de $5.000 y en el Colegio de Arquitectos de San Luis con un total de $3.128 anual, mientras que el CASJ pagó un monto de $2.400 de contado o $2.800 financiado en 4 cuotas iguales de $700 cada una de ellas.
Con lo que deja expresado que San Juan es una de las Provincias que menos abona por la Matrícula anual en el País.
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Sin embargo aclara que el monto a cobrar debe ser accesible para los Matriculados pero que, inevitablemente, se verá reflejado en un aumento para el año 2019. Si se cuenta con una inflación que rondará entre el 40 y el 50% anual para el próximo año, el valor de la Matrícula anual M1 debería ser de $3.500 de contado efectivo o bien de $4.000 financiado en 4 cuotas iguales de $1.000 cada una de ellas. Desprendiéndose de allí el valor de la M2 con un 50% del valor de la M1, llegando a ser de $1.750 de contado efectivo o bien de $2.000 financiado en 4 cuotas iguales de $500 cada una de ellas.
En general los presentes manifiestan que, debido a la situación incierta del País debería convocarse a una Asamblea General Extraordinaria entre los meses de octubre a diciembre para definir el valor de la Matrícula M1.

El Arquitecto Mauricio Díaz propone que se deje establecido un valor en estos momentos y que luego, de ser necesario, se llame a una Asamblea General Extraordinaria.

Por ello el Sr. Presidente del CASJ expresa su intención de dejar atados los puntos del Orden del Día N° 6 y 7 para una Asamblea General Extraordinaria a llevarse a cabo en el mes de diciembre de 2018.

Allí se lo consulta al Asesor Contable del CASJ, CPN Oscar Pennise quien expresa que se debe trabajar con porcentajes entre el 40 y el 50% de aumento para el año entrante.

El Sr. Tesorero del CASJ, Arquitecto Gustavo Martínez solicita que se mocione su propuesta y luego juntarse nuevamente en el mes de Diciembre de 2018. Se aclara que el CPIA (Consejo Profesional de Ingenieros y Agrimensores de San Juan) se reúne a partir del 15 de diciembre y fija su Matrícula a partir del 1° de enero posterior en una reunión abierta a todos sus Matriculados.

El Arquitecto Daniel Mercado lee el Artículo N° 32 de la Ley de creación del CASJ, N° 6.026 en donde dice textualmente ¨…La Asamblea Extraordinaria se reunirá en cualquier momento convocada por: El Consejo Superior, por pedido del veinte (20) por ciento de los Matriculados y habilitados, o a solicitud del Directorio de los Colegios Regionales…¨, es por ello que el tema debe cerrarse en esta ocasión y luego convocar a otra Asamblea según dicho Artículo.
El Asesor Letrado del CASJ, Dr. Jorge Alanis explica sobre el porcentaje necesario para convocar a una Asamblea General Extraordinaria que sale del Padrón de Arquitectos Matriculados y Habilitados a tal fin.

Es por ello que se dan a conocer las distintas Mociones para cerrar el punto N° 6 del Orden del Día, quedando las siguientes:
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Moción 1: Arquitecto Gustavo Martínez. $3.500 de contado o $4.000 financiado en 4 cuotas iguales de $1.000 cada una. De allí se desprenderán los valores de la M2 y M4 más los redondeos pertinentes que sean necesarios dados por la Secretaría Administrativa del CASJ.

Moción 2: Arquitecto Carlos Zumel. No modificar los montos actuales y postergar la decisión. Pasar a un Cuarto Intermedio.

Moción 3: Arquitecto Sergio Luna. $300 mensuales lo que hace un total de $3.600 anuales.

Moción 4: Arquitecto Rolando Albarracín. $400 mensuales lo que hace un total de $4.800 anuales.

Puestas a consideración y votación las distintas Mociones resulta aprobada la Moción 1 del Arquitecto Gustavo Martínez por mayoría. Esto significa que el valor de la M1 será de $3.500 de contado efectivo y de $4.000 financiada en 4 cuotas iguales de $1.000 cada una. De allí se desprenderán los valores de la M2 y M4 más los redondeos pertinentes que sean necesarios dados por la Secretaría Administrativa del CASJ.

A continuación se trata el Punto N° 7 del Orden del Día, correspondiente a la Escala Arancelaria por servicios administrativos de certificación de firmas. Abre el debate el Sr. Tesorero del CASJ, Arquitecto Gustavo Martínez quien propone que no se modifique en nada la manera de cobrar los aranceles ya que están relacionados con una fórmula polinómica que, mes a mes, se actualiza.

El Arquitecto Carlos Zumel propone agregar a la clasificación existente la categoría ¨Salones Comerciales¨, quedando de esta manera 3 tipologías: Viviendas; Salones Comerciales y Galpón - Tinglado.
El Sr. Presidente del CASJ expresa que existe una divergencia en este punto con los Ingenieros de San Juan en cuanto ellos consideran como una opción el salón comercial con techo metálico, mientras que los Arquitectos creemos que no es así ya que, debajo del techo metálico pueden encontrarse oficinas comerciales, sanitarios, vestuarios, etc., los que deben ser considerados y cobrados de manera muy diferente. Asimismo, aconseja modificar las tipologías de la actual Resolución General del CASJ.
Otros arquitectos hacen referencia a los elevados costos que surgen de la fórmula al tener que ser multiplicados por un coeficiente tan elevado, en este caso el 0,0002%.

Por ello surgen las siguientes Mociones para votar:

Moción 1: Arquitecto Gustavo Martínez. No modificar en nada la Tabla actual de referencia de pagos por Certificación de firmas.
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Moción 2: Arquitecto Carlos Zumel: Diferenciar el pago según 3 tipologías: viviendas, salones comerciales y tinglado – galpón pero sin modificar el porcentaje por el que se multiplica la superficie cubierta.

Moción 3: Ídem a la Moción 2 pero modificando el porcentaje por el que se multiplica la superficie cubierta llevándolo de 0,0002% al 0,00015%.

Sometidas a votación las diferentes Mociones, resulta aprobada la Moción 2 del Arquitecto Carlos Zumel por mayoría. Esto significa agregar una tipología más a las que se encuentran en la actual Resolución General del CASJ pero manteniendo el porcentaje por el que se multiplica la superficie cubierta, o sea el 0,0002%.

Por último y para finalizar la Asamblea General Ordinaria 2018 se debate el Punto N° 8, correspondiente a la Asunción de Nuevas Autoridades para el período 2018 – 2020. A tal efecto, el Sr. Presidente saliente, Arquitecto Guillermo Eduardo Fernández procede a leer el Acta de Transferencia de Autoridades del CASJ para el período 2018 – 2020. Al terminar de leerla invita a tomar posesión al nuevo Presidente electo, Arquitecto Guillermo Eduardo Fernández, al Sr. Vicepresidente electo, Arquitecto Emilio Lloveras, a la Sra. Secretaria electa, Arquitecta Andrea Salinas y al Sr. Tesorero electo, Arquitecto Daniel Mercado los que se sientan en la nueva Mesa de Autoridades del CASJ reemplazando a las autoridades que han dejado sus cargos efectivos.

Posteriormente hace una alusión a las autoridades salientes agradeciéndoles por el enorme esfuerzo y trabajo responsable en pos del bienestar de todos los Matriculados del CASJ y los invita a tomar asiento entre el público presente.
Con las nuevas autoridades del CASJ sentadas en la mesa, el Sr. Presidente culmina de leer en forma completa el listado de nuevas autoridades electas que conformarán el Consejo Superior, Tribunal de Ética y Disciplina (TED) y Colegio de Jurados ante FADEA a los cuales se los invita a pasar al frente y formar parte del nuevo equipo de trabajo del Colegio de Arquitectos de San Juan (CASJ) para el período comprendido entre los años 2018 al 2020.

El Sr. Presidente manifiesta su beneplácito por la gran concurrencia que ha tenido la presente Asamblea General Ordinaria 2018, expresando que ha sido un récord de asistencia en relación a otras Asambleas anteriores, insta a continuar participando en forma activa en todas las actividades que el CASJ posee e invita a todos los presentes a degustar de un refrigerio.

Siendo las 23.30 horas y habiéndose concluido el tratamiento y posterior debate de todos los puntos del Orden del Día se da por finalizada la presente Asamblea General Ordinaria en la sede del Colegio de Arquitectos de San Juan (CASJ) a los veintisiete días del mes de Septiembre del año Dos Mil Dieciocho.
